

НЕ УБИЙ!

Адрес для писем:

Б-025

Центр Апологетических Исследований
194044 Санкт-Петербург • а/я 954 • Россия
E-mail: Russia@ApolResearch.org

Центр Апологетических Исследований
01001 Киев-1 • а/я В-92 • Украина
E-mail: Ukraine@ApolResearch.org

WEB-страница: <http://ApolResearch.org>

Вы можете свободно перепечатывать и распространять эту брошюру.

Не совершайте грех убийства своего ребенка!

Не думайте, что аборт - такая же безобидная операция, как удаление гланд или вырывание зуба. Наука утверждает, что нерожденного ребенка нельзя считать частью тела матери. Ребенок, как бы мал он ни был, является отдельной личностью; жизнь человека начинается не с момента рождения, а с момента зачатия. Находясь в утробе матери, дитя уже в 4 недели имеет свою нервную систему, его кровь не смешивается с кровью матери, у него свой характер, свои черты лица. Он может чувствовать любовь своей мамы, радоваться, пугаться, слышать звуки.

В 7 НЕДЕЛЬ у нерожденного ребенка фиксируются мозговые импульсы, он имеет сформированные внешние и внутренние органы, глаза, нос, губы, язык. В 12 НЕДЕЛЬ, когда по нашему законодательству разрешается аборт, все органы ребенка сформировались и остается только развитие. Ребенок уже поворачивает голову, сжимает кулачок, grimасничает, находит рот и сосет палец. СЛЕДЯВ АБОРТ, кроме смертельной опасности, вы рискуете остаться бесплодными или родить больных и ослабленных детей.

Для операции по прерыванию беременности, врач дважды нарушает клятву Гипократа: во-первых, клятва Гипократа прямо запрещает подобные действия, во-вторых, нарушается первая заповедь медицины - "не навреди".

Грех детубийства лишает родителей благодати Божией. В древности за такое деяние мать отлучали от Церкви на 20 лет наравне с убийцами. Согласно Священному Писанию, грех детубийства вопиет к Богу об отмщении и считается хуже смертного. Поэтому, убивая нерожденного ребенка, родители убивают себя. Поскольку нерожденный человек, как и взрослый, имеет свою бессмертную душу, то после смерти произойдет встреча родителей с душами убитых ими детей.

Прочитав эту листовку, передайте ее другим.

ЗНАЙТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО через 18 дней после зачатия начинаются удары сердца зародыша и приходит в действие особая, его собственная кровеносная система.

ПОБОЙТЕСЬ БОГА!

Аборт - всегда ложный шаг. И если вы совершили эту ошибку, то покайтесь в ней.

Материальное благополучие не может быть построено на крови. Не омрачайте свою совесть, не берите на свою душу такого греха! Не считайте себя вправе распорядиться чужой жизнью!

детубийства.

несчастье. Не удивляйтесь. Это - следствие начавшейся тяжелой болезни или произошло после прерывания беременности распадающейся, если нести ответ перед Богом. Поэтому не удивляйтесь, если является смертным грехом, за который родители будут Но самое главное - убийство нерожденного ребенка

Аборт - убийство, - гласят законы всех стран до второй половины XX века.

Аборт также является покушением на самоубийство. Медицина говорит, что смерть - вполне вероятный исход для женщин, совершившей аборт.

Аборт, кроме того, обязательно скажется на здоровье последующих детей.